

# 公心惠民逆风起 专注教育展情怀

## ——聊城市水城慧德高中招生简章

聊城市水城慧德高中是一所市级民办高中，始建于2016年。学校环境幽雅，设施一流，风清气正，口碑相传。

### 一、立足根本，扎实办学

建校以来，慧德高中始终坚持走自己的路，做自己的教育，即：尊重教育的规律，保留教育的共性，创造教育的特色，回归教育的本真——教书和育人。

近几年，在公立高中不断大扩建大扩招的背景下，所有民办高中生源质量都受到极大冲击。但面对新形势，慧德高中始终秉承“教育启迪智慧，德行成就未来”的办学理念，以“立德树人”为根本任务，精心打造出“自主管理、小组建设、高效课堂、分层指导、赏识激励、特长培养、多彩活动”等办学特色，同时，积极思考和探索，在教学、育人、特长生培养、拓宽升学渠道等方面形成了一套慧德高中独有的办学方案，努力让每个孩子都能得到针对性培养，在拥有一段珍贵的、值得回忆的高中生活经历的同时，获得一个美好未来。

### 二、厚土新生，公心兴学

2021年暑假，在顺利将前两届毕业生送进全国各大名牌院校后，因投资方突然终止合作，慧德高中不得已带着成熟的办学理念、办学经验和原有管理团队及精干师资力量搬迁新居，东山再起。

生活给慧德高中关上了一扇门，他却张开慧眼慧心，为自己打开了一扇视野更开阔的窗。搬迁新址后，在教育的夹缝中再次艰难起步的慧德高中更坚定了专注做教育、做纯粹教育的决心，重新招生，立足于低起点生源，一切以学生成人成才为中心，强师育生，做好根本。

## 1、做强师资力量

在民办学校教师流动性大、师资队伍不稳定的大背景下，慧德高中做有温度、有力度、有效度的教育，在打造师资方面注重用“制度留人、事业留人、待遇留人、感情留人”。专业上给予培养、工作上给予包容、待遇上给予重视、生活上给予关爱，科学又富有人情味的师资管理，规范了老师的从教行为，也充分激发了教师的凝聚力和爆发力；让老师们既收获了专业成长，又尽享职业幸福，从而坚定了他们主动干好工作、扎根慧德高中的信念，增强了我校师资队伍的稳定性。

他们，敬业爱生、专注专业、积极进取，有能力和魄力面对任何生源；他们，团结一心、低调做人、踏实做事，在汲取营养中垒高了境界的平台，在无私奉献中绘就了教育的底色。高中三年，德能兼备、亦师亦友的慧德教师，陪伴同学们走好人生最重要的一段路程。

## 2、做实办学特色

国家教育政策每年都有所调整，每一条高考路都在不同程度地增加难度。慧德高中紧跟时代步伐，随时调整教育教学思路，怀抱“守正出新，行稳致远”的理念，用落地有声的行动涵养新颜。

为了让这些文化科底子普遍薄弱、整体起点偏低的孩子得到最有实效的培养，三年后能有更多的渠道迈入大学的校门，慧德高中既重视文化课的教育教学，更加大音体美等特长生的培养力度，让有特长的同学在高考中多一种选择，多一条路可走。

学校潜心研究每个学生在基础、兴趣、特长等方面的个体差异，用心激发每个学生的潜力，通过对教育形势、社会需求和学生个体实情的综合考量，从纠正习惯、端正态度、引领方法、培养能力、激发兴趣、突出特长等方面多角度入手，量体裁衣，对孩子进行重新塑造，让学生在受教育中的收益值

实现最大化。特别是在选科走班种类的构建中，今年我们将给学生提供更符合学情实际的“政史地、政史生、政史化”三种组合，让同学们能本着自己的能力所向做出最恰当的选择，以便高考中收获最理想的结果。

在这里，能力培养和知识传授齐头并进，高效课堂和兴趣激发相辅相成，赏识激励和分层培养双剑合璧，多彩活动和校园快乐和谐共生。慧德三年，孩子既能收获成绩，也收获了能力，更收获了成长。

### 3、做大教育情怀

每经历一场风雨，都是在接受一次生活的考验和洗礼。经历变故后，慧德高中更加远离“见自己”的“小我”之私，以“见众生”的高远境界致力于做惠民教育，彰显出博大教育情怀。

学校将所有资金全部用于提升办学条件、改善办学环境、提高教育教学质量等事宜，并一贯秉持“减轻家长负担，办良心教育”的处事原则，在艺体生培养方面，不惜代价招纳和培养优秀教师团队，在条件允许的情况下，最大限度地运用学校自己的师资和资源培养好学生。除了努力打造高效课堂，提高课堂效率外，慧德高中的文化课老师和音体美老师充分利用一切可利用的课下时间，在文化知识和特长专业能力方面免费给学生开小灶，最大程度地减少家长在培养孩子上的额外经济付出。

生活上悉心照顾、学习上用心引领、成长中真情陪伴……每一个走进这里的孩子和他们守望家中的父母，都成为慧德高中不贪虚名、不谋私利的公心教育的最大受益者。

### 三、春华灼灼，秋实累累

其耕勤谨，其果必丰，我们用胆识和魄力在低起点生源下创造出了惊人飞跃，用拳拳涓涓之心圆了无数青少年的大学梦。

问道教育，至者无言，步履如鏖！

七年践行摸索，慧德高中把教书和育人做到了近乎完美的结合。一届届学生在我们立足长远的培养下，取得优异成绩的同时，还形成了优秀的精神品格、良好的习惯素养和全面的处事能力，为其长远发展和将来从容立足社会奠定了牢固的根基，也充分证明了慧德高中办学理念和思路的正确性和前瞻性。群众满意度和社会口碑飞速提升，学校也因办学成绩优异荣获市教育局颁发的“教育教学质量提升奖”。

凡是过往，皆为序章。2023，期盼更多孩子走进慧德高中，我们将继续用“低代价，高回馈”的优质教育，为学生开辟更多通往理想的可行之路，让每个孩子都充实着现在并能拥有美好未来。

## 招生信息

### 招生计划：

2023年，水城慧德高中面向聊城市一城四区（东昌府区、开发区、高新区、度假区）招收高一新生，拟招收10个高一教学班，共计500人，中考一二志愿均可填报。招生详情请关注慧德公众号或拨打咨询电话。

### 收费标准：

2023级新生学费7200元/生/学期、住宿费600元/生/学期，服务性收费、代收费遵循学生自愿原则，据实收取。

### 温馨提醒：

1、慧德高中一直以来管理宽严有度，校风优良，且自2023年开始，将实行寄宿制封闭式管理。

2、建校以来，互相包容，家校共育一直是我们强大的动力。建议家长对我校做充分了解后再选择报考，一旦选择就请大家支持学校，配合学校，家校联手，共同肩负起教育孩子的责任。

咨询电话：

0635—5085102 ； 0635—5085185； 0635—5086508； 0635—5080108；  
0635—5085109

校址：

聊城市区柳园北路北首

**2023，聊城市水城慧德学校校长王鹏携全体教职员  
工热切盼望广大学子的到来！您给我们一份信任，我们将回报  
您一份惊喜。**

**走进慧德高中，未来无限可期！**